

ZAPISNIK

27. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila 13. januarja 2014, ob 16. uri v sejni sobi KS Nova Gorica, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Boža Mozetič, Nino Špacapan, Jože Vehar, Aleksander Lipičar, Simon Volk, Nadja Likar, Zorica Kostadinovski, Miloš Ložič, Tomaž Belingar

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Opravičili:

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in sprejem zapisnika 26. redne seje
2. Poročilo o realizaciji sklepov 26. seje
3. Sprejem finančnega načrta KS Nova Gorica za leto 2014
4. Pregled naročilnic med sejama
5. Vloge za obratovanje gostinskih lokalov v POČ (13-x)
6. Vprašanje in pobude

Predsednica je ugotovila, da je od 13 svetnikov prisotnih 9 svetnikov. Svet je sklepčen in lahko prične z delom.

Predlagala je da se 5. točko dopolni še z dvema vlogama, ki sta prispeli naknadno.

Dnevni red je bil sprejet.

ad 1)

Na zapisnik 26. redne seje ni bilo pripomb.

Sklep: Sprejme se zapisnik 26. redne seje Sveta KS Nova Gorica.

Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 2)

Sklepi 26. seje so bili realizirani.

ad 3)

Mestni svet MONG je na seji 19. decembra 2013 sprejel Proračun MONG za leto 2014. Sestavni del je tudi finančni načrt KS Nova Gorica. Predlog finančnega načrta je KS Nova Gorica poslala strokovnim službam MONG, ki pa ni bil v celoti upoštevan. Zmanjšala so se pričakovana sredstva s strani občinskega proračuna za urejanje kontejnerskih mest. Skladno z 27. členom ZJF smo dolžni 30. dni po sprejetju Občinskega proračuna uskladiti finančni načrt Krajevne skupnosti.

Sklep: Sprejme se finančni načrt KS Nova Gorica za leto 2014, ki je sestavni del proračuna MONG 2014.

Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 4)

V skladu z Odlokom o krajevnih skupnostih v MONG je Svetu predložen seznam naročilnic izdanih od 2. decembra 2013 do 13. januarja 2014. (Priloga zapisnika)

Sklep: Potrdi se predloženi seznam naročilnic.
Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 5)

Mestna občina Nova Gorica je KS Nova Gorica zaprosila za mnenje v zvezi z obratovanjem gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času: Bar Nikita, Ulica Gradnikove brigade 17; Coctal bar, Delpinova 20; King's bar, Ul. Gradnikove brig. 13; Rio bar, Rejčeva 3; Elara klub, Grčna 1; Marco Polo, Kidričeva 13; Porto bar, Rejčeva 14; Okrepčevalnica Europa, Erjavčeva 36; Jolly bar, Delpinova 8; Okrepčevalnica Bus pub, Kidričeva 22; Okrepčevalnica Darkito, Bazoviška 6; Hec City, Bazoviška 4; Crazy Horse Pub, Ul. Tolminskih puntarjev 12; Tokio bar, Bevkov trg 1; Kebab, Rejčeva 3

Svetnik KS Nova Gorica so obravnavali pritožbe krajanov na obratovanje Okrepčevalnice Darkito, Hec City in Crazy Horse Pub.

Okrepčevalnica Darkito se nahaja v zgradbi s stanovanji, lokal Hec City je od zgradb s stanovanji oddaljen od 30 do 40 metrov. Stanovalci se pritožujejo zaradi hrupa v nočnih urah. V zvezi s pritožbo glede hrupa gostinskega obrata Crazy Horse Pub pa so bili svetniki KS Nova Gorica mnenja, da hrup prihaja iz lokala, ki se nahaja v zgradbi SNG in ne zaradi lokala Crazy Horse Pub.

Sklep:

1. Gostinskemu obratu OKREPČEVALNICA DARKITO, Bazoviška 5, Nova Gorica se da pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času vendar največ do 24. ure.
2. Gostinskemu obratu HEC CITY, Bazoviška 4, Nova Gorica se da pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času vendar največ do 24. ure.
3. Ostalim gostinskim obratom se da pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času kot je bilo zaproseno.

Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 6)

6-a) Podano je bilo poročilo o razpisu za dodelitev sredstev za programe in projekte društvom na območju KS Nova Gorica v letu 2013. Dve društvi nista vrnila podpisane pogodbe, en zavod pa ni dal poročila. Tako so ostala sredstva iz razpisa v znesku 436,56 EUR. Društvo prijateljev mladine za Goriško pa še ni dalo poročila o porabi 500,00 EUR sredstev, ki so jim bila dodeljena leta 2012 za projekt Dobra igrača.

Sklep:

1. 436,56 EUR neporabljenih sredstev se prenese v proračun za leto 2014.
2. Društvo prijateljev mladine za Goriško se ponovno prosi, da poda poročilo o porabi sredstev za projekt Dobra igrača ali pa sredstva, če niso bila porabljena, vrne.

Sklep je bil soglasno sprejet.

6-b) Svetnik KS NG je povedal, da v zadnjem času opaža, da se podhod pod Vojkovo ulico v bližini skate parka uporablja kot javni WC. Smiselno bi bilo razmisliti o umestitvi javnih WC na območju mesta.

Sklep: Predlaga se strokovnim službam MONG, da se določi lokacije za javne WC na območju mesta.

Sklep je bil soglasno sprejet.

6-c) Sklep: Na sejo Sveta KS Nova Gorica čim prej povabimo g. Vladimirja Peruničiča, da bi nam predstavil projekt ureditve Bevkovega trga in terminski plan ureditve.
Sklep je bil soglasno sprejet.

6-č)

Člani inventurne komisije bodo takoj, ko bodo pripravljene popisne liste opravili inventuro.

Seja se je zaključila ob 18.uri.

Številka: 900-2/2014

Zapisala:

Melanija Kerševan

Zapisnik je bil sprejet na 28. seji Sveta KS Nova Gorica, 10. 2. 2014

Predsednica Sveta KS Nova Gorica:
Boža Mozetič, univ. dipl. ekon.

